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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Kdo v minulých dnech sledoval dění 
kolem Krušnohoru, nestačil se divit. 
Budova jeho správy stojící na doprav
ně nejvíce frekventované ulici v Mos
tě a několik kilometrů vzdálené sídliš
tě Janov připomínaly pamlsek, který 
lákal к ochutnání. Těmi ochutnávači 
byli novináři. Ti se nestačili divit tomu, 
jak hrozně se dá žít (přesněji nežít) 
v tom, čemu se říká sídliště. Žurnalis
té pochopili, že nestane-li se zázrak, 
brzo v Janově sídlit už nikdo nebude 
a tato část druhého největšího města 
mosteckého okresu se stane nesídliš- 
těm. Novináři brodící se ve špíně, vý
kalech, troskách stěn a v jiných ná
strahách ve zničených bytech a do
mech to pochopili hned. Kdo to ale 
nepochopil vůbec je litvínovská sta
rostka. Ta jako kafemlejnek neustále 
opakuje, co všechno město Litvínov 
v Janově dělá a co ještě připravuje 
dělat. Jde o jeden program za dru
hým. Ty mají napomoci к celkovému 
řešení dramatické situace. Zázrak se 
ale nestane. Paní starostka si dosud 
nevšimla, že programy jsou určeny 
pro ty, kteří mají zájem o zařazení do 
nich. Ti, kteří ničí byty a domy, přepa
dají lidi na ulicích, rozkrádají, co se 
rozkrást ještě dá -  to nejsou zájem
ci o začlenění do zmíněných progra
mů. Proto jde o cáry papíru. Existen
ce programů je z tohoto pohledu úpl
ně zbytečná a zcela neracionální, ne
efektivní. To nás, daňové poplatníky, 
bude stát nemalé peníze, jež zbyteč
ně promrháme ruku v ruce s městem 
Litvínovem, státem a případně i Ev
ropskou unií. Na zbytečné programy 
půjdou vysoké finanční částky vyho
zené oknem za jejich realizaci. Za
to nové škody -  v řádu milionů korun 
-  budou vznikat jako důsledek vyvo
laný chováním těch, kteří do progra
mů zařadit nechtějí. Nepřizpůsobivá 
individua jsou prostě nepřizpůsobivá, 
na všechno kašlou -  a s tím se prostě 
nedá nic dělat. Taková je skutečnost. 
Kdy si to konečně paní starostka uvě
domí a začne rázně jednat?
Vedle stinných stránek má Litvínov 
naštěstí i ty veselejší. Patří mezi ně 
velký úspěch 17leté rodačky. Ta pro
padla tenisu a její vášeň ji vynesla 
zlato na turnaji Australia Open. Ten
tokrát si toho paní starostka všim
la a společně s kolegy zástupci mla
dou talentovanou hráčku odměnili na 
opraveném zámku Valdštejnů. Za od
měnu -  tentokrát pro diváky a fanouš
ky -  lze považovat besedu s Černý
mi anděly. Uskutečnila se v rámci no
vého cyklu připomínající skutečnost, 
že Most je Evropským městem spor
tu 2015. Andělky odpovídaly stručně, 
vtipně a zajímavě, posluchači se dob
ře bavili a tleskali.
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